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Olej na terasy 
Kat. č. 3753 
 
 plně deklarované složení z přírodních surovin 
 proniká hluboko do dřeva 
 snadné zpracování 
 impregnuje a oživuje povrch 
 ochranný film proti plísním a řasám 

 
 
 
Vlastnosti  
Směs kvalitních olejů a pryskyřic z přírodních surovin pro 
povrchovou úpravu terasového dřeva ve venkovních pro-
storech. Je vhodný pro modřín, akát, douglasku, dub, 
bangkirai, atd. Rostlinné oleje impregnují nové, neošetřené 
dřevo. Starší a již ošetřené povrchy jsou novým nátěrem 
obnoveny. Produkt je rychle a snadno zpracovatelný. Pří-
rodní oleje pronikají hluboko do dřeva a chrání ho před 
vlhkostí. Při použití na nové terasové podlahy je doporu-
čeno provést nátěr před položením z obou stran. BIOFA 
Terasový olej používejte pouze v exteriéru. Terasové pod-
lahy by měly mít základní sklon minimálně 2-3%, aby se 
zabránilo dlouhodobému stání vody na povrchu. 
Biofa Olej na terasy obsahuje konzervant povrchového 
filmu proti plísním a řasám, jehož množství je omezeno 
na ekologicky přijatelnou míru. V závislosti na biologickém 
zatížení povrchu však může i dojít v jednotlivých přípa-
dech k brzkému napadení povrchu. 
BIOFA Olej na terasy je také vhodný pro termodřeviny. 
Na objednání je možné jej tónovat nebo zabarvit přidáním 
Barevného oleje do 15% objemu, pigmenty fungují jako 
mechanický UV filtr.. 
Při prvních příznacích napadení plísněmi nebo řasami je 
třeba zasažené povrchy důkladně očistit a v případě po-
třeby znovu ošetřit olejem, viz kapitola údržba. 
 
Obsažené látky 
Čištěný technický benzín (bez aromatických řetězců), 
lněný olej, směs ricinového oleje a kalafunové pryskyřice, 
dřevný olej, směs sójového oleje a kalafunové pryskyřice 
(barevné pigmenty dle odstínu), jíl, oxid zinečnatý, mikro-
vosk, bentonit, oxid titaničitý, smáčedlo, antioxidant, 
zirkoniový, kobaltový a manganový sikativ. 
Obsahuje 4,5-Dichlor-2-octyl-2H-isothiazol-3-on a 
2-Octyl-2H-isothiazol-3-on jako konzervant povrchového 
filmu.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pracovní postup 
1. Příprava 
Podklad musí být suchý, čistý, nosný a savý. Důkladně 
odstraňte staré lakové nátěry. Zašedlé dřevo ošetřete 
BIOFA Odšeďovačem dřeva 2089. Uvolněné části dřeva 
nebo nátěrů důkladně odstraňte drátěným kartáčem. Dře-
vo ošetřené vysokotlakou impregnací nechte ideálně 1 – 2 
měsíce větrat a popř. odstraňte existující vykvétaní solí. 
Silně opotřebené surové nebo olejované plochy ošetřete 
univerzálním čisticím prostředkem BIOFA NACASA 4010, 
případně ještě oživte BIOFA Odšeďovačem dřeva 2089.  
 
2. Zpracování  
Důkladně promíchejte. Na surové neošetřené dřevo na-
neste dvakrát štětcem v tenké a rovnoměrné vrstvě, Je-
den nátěr na již dříve olejované plochy. Olej nanášejte 
v tenké rovnoměrné vrstvě, bez vzniku olejových kaluží. 
Silná vrstva oleje způsobuje bělavé zabarvení. Čelní řezné 
hrany olejujte obzvláště pečlivě pro zamezení vniknutí 
vlhkosti vzlínáním.  
Důležité: Nepracujte při teplotách pod 12°C. Proveďte 
zkušební nátěr. Plechovky z různých šarží výroby před 
použitím smíchejte! Nepracujte pod silným slunečním 
svitem, může vést ke svrašťování povrchového filmu 
a vypocování oleje.  
 
3. Údržba  
K dosažení ideální trvalé ochrany je třeba naolejované 
povrchy každoročně obnovovat. Plochy vyčistěte tlako-
vým čističem nebo kartáčem, odstraňte nečistoty (mech, 
řasy apod) pomocí Nacasa 4010, nežádoucí zašednutí 
odstraníte Odšeďovačem 2089. 
Pro obnovovací nátěr je možné Olej na terasy naředit 5-
10% Biofa ředidla a nanést v tenké rovnoměrné vrstvě.  
 
4. Čištění pracovního nářadí 
Okamžitě po ukončení práce vyčistit BIOFA Ředidlem 
0500. 
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Zasychání 
Zasychání 6-8hod, po 12-14hod je možné provést další 
nátěr (20° - 23°C / 50 - 55% relativní vlhkost vzduchu). 
Vlhkost vzduchu a nízké teploty prodlužují dobu schnutí. 
Stejně jako kyselina tříslová obsažená v některých tropic-
kých dřevinách.  
 
Spotřeba/vydatnost nátěru 
Stavební díly: 50 -70 ml/m2. U hrubého dřeva přímo z pily 
je spotřeba až násobně větší. 
Spotřeba a vydatnost nátěru závisí na savosti dřeva. Ter-
modřeviny mohou mít vyšší spotřebu oleje.  
 
Skladování  
V chladu a suchu v dobře uzavřené nádobě. Při dalším 
použití odstranit nejprve ochrannou vrstvu, případně olej 
přelít přes síto!  
 
Balení 
1 l / 2,5 l /10 l plechovky 
 
Likvidace  
Tekuté zbytky se odevzdávají ve sběrně na staré barvy a 
laky, případně se likvidují dle místních předpisů zákona. 
Běžné zbytky a znečištěné pracovní pomůcky se mohou 
po vyschnutí vyhodit do domácího odpadu. Recyklujte 
pouze vyprázdněné a vyčištěné nádoby.  
Kód dle katalogu odpadů: 08 01 11* 
 
Nebezpečí 
Škodlivý pro vodní organizmy s dlouhodobými účinky. 
Obsahuje Cobaltbis (2-etyl-hexanoat); 4,5-Dichlor-2-octyl-
2H-isothiazol-3-on a 2-Octyl-2H-isothiazol-3-on. 
Může vyvolat alergické reakce. 
Tel. +420 224 919 293 nebo + 420 224 915 402 - Nepře-
tržitá služba Toxikologického informačního střediska. 
Bezpečnostní upozornění 
Produktem napuštěné pracovní pomůcky jako hadry, 
houby, pracovní oblek, brusný prach atp. uložte vzducho-
těsně v plechovce nebo propláchněte vodou a rozpro-
střete na nehořlavém podkladu a nechte uschnout (ne-
bezpečí samovznícení!). Samotný produkt se sám ne-
vznítí, ale je hořlavý. Uchovávejte mimo dosah dětí. Za-
braňte uvolňování do životného prostředí. Použití pouze 
v dobře větraných prostorách. Při požití kontaktujte toxi-
kologické středisko nebo lékařskou pomoc a ukažte obal 
nebo označení. Zabraňte kontaktu s očima, kůží, odě-
vem. PŘI ZASAŽENÍ KŮŽE: Omyjte velkým množstvím 
vody a mýdla. Zajistěte odpovídající ochranu pokožky. 
Pro aplikaci stříkáním nevdechujte rozprašovanou mlhu 
a používejte vhodnou ochranu dýchacích cest (ochranný 
filtr A2/P2). 

Směs aerosolu se vzduchem může být při zahřátí výbuš-
ná. Při broušení používejte ochranu dýchacích cest (pra-
chový filtr P2). Pečlivě zakryjte všechny povrchy, které 
nemají být natřeny. Obsažené přírodní látky mohou vyvi-
nout typický zápach. 
 
Tento výrobek je "ošetřeným výrobkem" podle nařízení 
EU 528/2012 (nejedná se o biocidní přípravek). Obsahuje 
biocidní účinné látky  
4,5-dichlor-2-oktyl-2H-isothiazol-3-on (č. CAS: 64359-81-
5) a 2-oktyl-2H-isothiazol-3-on (č. CAS: 26530-20-1). 
 
 
GISkód: BSL10 
 
Značení organických těkavých látek VOC dle Směrnice 
EU 2004/42/EG Decopaint a vyhlášky ChemVOCFarbV: 
Prahová hodnota EU (Kat. A/i): 500 g/l (2010) 
3753 obsahuje max. 220 g/l VOC 
 
 
 


